
Alsønderup Sogns Lokalråd – E-mail:  lokalraad@alsonderup.dk  
 

Referat fra bestyrelsesmøde 12.06.2024 

 

Deltagere: Jesper Fogt Nielsen (JFN) - Carlo Medici (CM) -  

Tine Bojer Jørgensen (TBJ) - Henrik Østergård (HØ) 

Mette Jännes Larsen (MJL) (Afbud) - Martin Boll (MB) –  

Leif Thomsen (LT) - Hanna Sommersel (HS) (Afbud) 

Forkortelser: LokalRådet (LR) – Hillerød Kommune (HK) 

 

Dagsorden: 
1. Godkende referat fra 13. marts 

Referat er lagt på hjemmesiden nu 
 

2. Indkaldelse til generalforsamling skal i LokaltNyt 
HØ sender til LokaltNyt + LT 
Dato: Onsdag den 9. oktober kl. 19:00 

 
3. Da Landsbyvisionen (LV) blev præsenteret hos kommunen - Carlo/Martin/Jesper 

o Den savner billeder fx: Grusgraven - Bakkede istidslandskab fx Baunetbakken - 
Alsønderup Fester – Stilaug / Kulsvierstien - Rod ved Købmanden -  

o Version 3 er publiceret på Facebook 
Cykelsti fra Tulstrup til Ullerød Nord skal med i LV 
LT laver diverse fotos til LV 
Der er et møde med HK 13.06.24. Kun 10 minutter til at komme med væsentlige ønsker. 
Emner: Købmandens parkeringsplads - Trafik / Tulstrup / Hastighed / Spejle – Grusgraven og 
mulighed for overdragelse til lokalsamfundet – Kan HK slå Kulsvierstien fra Alsønderup til Nejede 
Vesterskov -  
 

4. Grusgraven - nyt fra CM om Regionens beslutning 
Tages med på mødet med HK 13.06.24 
CM: Varsel om påbud. TSG skal svare på påbud og reetablere senest 1. juli 2025. 
 

5. HDS - TineBJ -  Projekt: Samling af Hillerød Dagbehandlingsskole i Alsøn... | Hillerød 
Kommune (citizenlab.co) 

o Kommunen laver borgerinddragelse med link. Men skal der yderligere til? 
TBJ: Der er ikke indkaldt til borgermøde endnu – ASGI har sendt materiale til HK. Materialet er 
ikke blevet offentliggjort endnu. HK har lovet bl.a. ASGI, at der vil blive indkaldt til dialogmøde, men 
det er ikke sket endnu – Brugerne af skolen er ikke blevet inddraget -  
JFN: Skriver til HK og beder om, at de tager fat i relevante aktører. 
 

6. Puljer og biodiversitet – Martin 
MB: Projektet på cirkuspladsen / Højdevej i Tulstrup stopper p.g.a. lokal modstand. Beboerne på 
Højdevej ønsker ikke, at der gøres noget ved biodiversiteten på cirkuspladsen. HK har bevilliget 
25.000 kr. til projektet, som vil blive tilbageført eller forsøges overført til andre projekter, der kan 
understøtte biodiversitet i lokalområdet.  
 

7. Unity App og bank af frivillige – Henrik 
En App, der kan bruges til at rekruttere frivillige og hvor frivillige kan byde ind på lokale opgaver. 
Måske prøve ideen af på f.eks. Rulleskøjter i Kulsviergården om lørdagen og Alsønderup Fester.  
Kan vi finde midler via Lokalråds Puljen til at komme i gang. Finde en administrator 

mailto:lokalraad@alsonderup.dk
https://hillerod.citizenlab.co/da-DK/projects/samling-af-hillerod-dagbehandlingsskole-i-alsonderup-1
https://hillerod.citizenlab.co/da-DK/projects/samling-af-hillerod-dagbehandlingsskole-i-alsonderup-1


Alsønderup Sogns Lokalråd – E-mail:  lokalraad@alsonderup.dk  
 

 
8. Hjemmeside overhaling: Hvordan skal vi opdatere den? – JFN 

Landsby Visionen lægges ind under en selvstændig fane 
Evt. tage kontakt til Filip ang. oplæg til samling af hjemmesider og sociale  
medier i lokalområdet. 
JFN deltager i et møde med interesserede parter fra lokale foreninger 
 

9. Diverse og eventuelt 
Borgerforeningen er under opløsning. Hjemmesiden vil blive nedlagt når alle formaliteter er 
overstået. Er der ting på Borgerforeningens hjemmeside, der kan anvendes på LokalRådets 
hjemmeside? 
 
Ullerød Nord indvielse 25/6 kl. 15:00 – 16:30. Der er offentlig adgang til indvielsen. 
 
Trafikmøde / formøde med HK i august. Måske som indledning til lokalrådsmøde. HØ inviterer HK. 
 
ASGI søger bestyrelsesmedlemmer til hovedbestyrelsen. 
 
MB: Kulsvierstien er oversvømmet og ved at gro til. Der er problemer med dræn i området. Der er 
ikke andet at gøre, end at vente på, at området tørrer ud. Kan vi få HK slå græsstykket fra 
Alsønderup til Nejede Vesterskov, så det bliver farbart. Dette spørgsmål tages med på møde 13/6  
med HK.  

 
Næste møde: Onsdag den 21. august 2024 
 
Referat udarbejdet: 12. juni 2024 / Leif Thomsen 
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